MHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.05121.1 -PBPROIfI-
WWW.ABTOBPOHA.PO®
ron | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S pypopa
Skoda | Kodiaq | 2017- | 1.4 ' MKMM, AKON | MEPEAHWN
Volkswagen Tiguan i 2016- i 1.4 i MKMM, AKNN + MNEPEQHUM

LLITaTHBIN Kpenex 3arnyLuka

KpoHLWTenH

Bont M8x20
LLlaiba 8

3arnywka

3awmTa

LLITaTHbIN Kpenex

\ Bont M8x20

LLainba 8

(Tonbko ansa a/m Skoda Kodiaq).
5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS C HEOOXOAMMBIM yCUITMEM.

MHCcTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: E i
I 1

1. CHSITb LUTATHbIE MbINbHUKN TOMMMBHOTO 6aka (Torbko ans a/m Skoda Kodiag). HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikkiA

2. Vicnonb3ys WTaTHbIN Kpenex (A) yCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI. Bont M8x20| 4 wt. | 24.0 Hwm

3. 3akpenuTb WTaTHbIE NbiNbHMKK (ToNbKo Ans a/m Skoda Kodiaq). Wan6a 8} 4 wr. |
4. 3aKkpenuTb 3aLUMTy K yCTAHOBMEHHLIM KpOHLITENHaM B oTBepcTys (B) 6ontamu Sawutal 1wt !
M8x20, anst yno6cTBa yCTaHOBKM BO3MOXHO MoApe3aTs GOKOBOM NeBbIN MblfbHUK Sarmywkar 2 wr.
KpOHLLITeVIH: 4 wr. !
|
I
I
1
1
1
1

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWTI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



